

南區又失3粒 傑志穩做一哥

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 傑志三連勝穩當「一哥」！傑志昨晚於將軍澳運動場再次展現衛冕冠軍的霸氣，輕描淡寫下以3:0大破「升班馬」南區，平均每場射入3球取得3連勝佳績，以9分高踞今季港甲榜首，而南區則連續3仗失3粒。賽事共吸引601名觀眾入場，收入13,770元。

賽前明言要強攻對手的傑志，甫開賽便已控制戰局，退守半場的南區幾乎難越過半場。縱然傑志取得大部分控球時間，但面對南區今仗進步明顯的防守仍少有射門機會，幸好林嘉緯於17分鐘把握一次混戰機會，勁射「省」中對方守衛入網，為傑志打開紀錄領先1:0完半場。

換邊後，形勢未有太大變化，傑志仍然控制大局，而南區只有零星的反擊，不過隨着比賽尾聲，南區體能開始見底，傑志亦換入梁子成及曾錦濤等加強活力，終於在76分鐘再下一城，鄭少偉接應梁子成妙傳近門射成2:0，加上曾錦濤完場前的遠射錦上添花，傑志最終以3:0大勝南區，連續3仗射入3球，顯示強大攻力，以3戰全勝積9分的成績，繼續穩坐「一哥」寶座。南區教練馮凱文賽後表示今場戰果未能反映球隊的防守情況，他認為球隊今場防守做得不錯，只是傑志把握了機會。



林嘉緯(右)為傑志首開紀錄。
香港文匯報記者 郭正謙 攝



傑志的雅高(左)與南區的科夫開法。
香港文匯報記者郭正謙攝

前世界「一姐」、經已退役的比利時名將軒寧昨日在Facebook報喜訊，這位7奪大滿貫冠軍的女網球手終於成為準媽媽，與男朋友的愛情結晶將於明年3月來到世上。這位沉浸在家庭喜悅中的前「一姐」很可能從此專心相夫教子，期待她「出山」的忠誠粉絲，願望怕要徹底幻滅。另一方面，曾於網壇叱咤一時的西班牙「國王」費里路突然宣布掛拍。32歲的費里路表示對網球經已無心戀戰，決定下月在華倫西亞公開賽結束後，便正式終止其職業生涯。

軒寧有喜 明年生B

昨日，軒寧在其Facebook上留下令人精神一振的一段話：「我和男友有一條好消息要告訴你們。不久之後，我們就是三口之家了，我們兩人的孩子將在明年3月出世，我們都非常開心。」親口證實自己快將成為人母，軒寧的退役生活從此變得更充實，除了繼續專注發展網球學校外，這位準媽媽此後亦要專心相夫教子，復出網壇的機會可謂微乎其微。

軒寧退役前曾4次於法網封后，在美網和澳網亦分別奪得2次及1次冠軍頭銜，更於06年登上世界「一姐」的寶座。不過這位比利時球手於08年仍處職業生涯巔峰時宣布退役。雖然她於10年曾短暫復出，卻因傷患不得不再次退出網壇。

費里路下月掛拍

另外，曾經稱霸紅土場，與莫亞、拿度共稱為西班牙傳奇網球手的費里路決定「掛拍」，結束自己14年的職業生涯。「在這個競爭如此激烈的網壇奮鬥這麼多年後，要做出離開的決定是相當複雜的。不過我在今年度過異

常艱苦的一個賽季，這也讓我意識到自己對於繼續留在網壇征戰，已經沒有過去的那種野心和動力了。」

今個賽季，03年法網冠軍費里路在大小賽事上接連失利，在巡迴賽上以6連敗開局，更在法網次輪直落三盤敗於施歷的拍下，令這名年屆32歲的前「一哥」萌生退意。

香港文匯報記者 黃舒慧



將為人母的軒寧料不會復出。資料圖片



艾馬高將硬撼美國長人伊士拿。資料圖片

費拿戴盃4強打頭陣

西班牙與美國的戴維斯盃準決賽將於本週末開戰，主場作戰的衛冕冠軍西班牙力爭拿下對手，向本世紀的第6個戴盃冠軍進發。經抽籤後，西班牙領軍人物費拿將打頭陣，迎戰美國的奎雷。

美國歷史上僅在西班牙身上贏過1次，而且是40年前的事，加上西班牙在主场已23場不敗，由伊士拿領銜的美國作客可謂困難重重。因傷錯過倫敦奧運會和美網的拿度繼續缺戰，西班牙由費拿領銜，後者在戴盃主場和紅土場上從未失手，而近來狀態不錯的艾馬高也將出戰單打。

費拿在最近2次對美國的比賽中都擔當重任，在08年戴盃準決賽和去年的8強賽，面對美國都取得勝利，他表示雖然在主场作戰，但西班牙不能掉以輕心。費拿說：「去年在奧斯汀，(主场作戰)的美國非常受歡迎，但是我們贏了。這一次希望我們能再次獲勝。」美國主將伊士拿說：「我們相信能夠獲得勝利，至今我們已經在客場贏下2場關鍵戰，我們堅信可以打敗西班牙，並且捧起戴維斯盃。」

新華社



軒寧在網上公布喜訊。資料圖片

侯活傳完成湖人首訓

隨着新賽季訓練營臨近，據報懷特侯活日前已進行加盟湖人後的首次訓練。有關侯活訓練的具體細節幾乎沒有，而湖人發言人比歷克也拒絕對此事進行評價，但有指侯活和湖人訓練師及理療師一起出現在湖人的訓練基地，並進行簡單訓練。

侯活在今年4月接受背部手術，但未能確定何時能夠完全康復和為湖入上陣。據知情人透露，根據侯活目前的狀態判斷，還是有望在10月30日湖人對小牛的揭幕戰中復出。侯活早

前在湖人的記者會上強調，只有百分百康復才會復出。除了不能進行背部力量訓練，侯活可以進行跑動訓練，由於距離開季尚餘約7周，侯活還有時間進行恢復訓練。

荷利睇死難進總決賽

湖人今季羅致了侯活和拿殊兩大球星加盟，與高比拜仁和加索爾組「四大天王」陣容，令外界大為期待，不過曾協助湖人奪得總冠軍的前球星荷利近日表示，湖人的新球季前景並不

樂觀，並向舊東家大潑冷水，不看好湖人可以打進總決賽。

荷利說：「即使得到拿殊與侯活，我也不覺得湖人今年能進總決賽，想在季後賽中走得更遠，需要有一組強力的板凳深度，而不僅是依靠一組強力的正選陣容。我仍然認為雷霆是今年西岸最強的球隊，而熱火在得到雷亞倫與劉易斯後，實力得到很大的加強。縱觀歷史，板凳更強的球隊往往能贏得比賽。」

香港文匯報記者 蔡明亮



荷利指湖人板凳欠深度。資料圖片



侯活有望趕及在揭幕戰中上陣。資料圖片

體壇短訊

港足友賽傑志飛馬

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香港足球代表隊在本月18日和25日分別友賽2支甲組球隊傑志和太陽飛馬，備戰今年12月初在港舉行的2013東亞足球錦標賽外圍賽及2場對馬來西亞的足球友誼賽。另外，港足昨日宣布增選太陽飛馬後衛鄧景煌加入長期集訓隊。

高比捐助流浪少年

湖人球星高比拜仁(見圖中)周三與妻子雲妮莎在洛杉磯出席一項慈善活動，慶祝青少年中心「我的朋友的地方」完成翻新工程。



該中心專為無家可歸的12至25歲青少年提供協助，據稱高比連續第2年捐贈一卡車衣服和鞋子予有需要人士。

港賽艇隊征亞青賽

第18屆亞洲青年賽艇錦標賽昨日在南昌湖國際水上運動中心開幕，來自中國、韓國、泰國和新加坡等13個國家和地區的近200名運動員和教練參加。港隊的黃湘儀將與隊友參加四人雙槳賽，她坦承首次參加比較大型的比賽，有點緊張。

冰球邀請賽今開戰

香港文匯報訊 第十屆香港業餘冰球會國際業餘冰球邀請賽今日起一連三日假九龍灣MegaBox溜冰場揭開戰幔，來自7個國家及地區包括加拿大、中國、香港、日本、澳門、菲律賓和中華台北的球隊將角逐冠軍寶座。賽事免費入場。

戴維斯涉假波醜聞

6屆世界冠軍的桌球「老球王」戴維斯有可能於職業生涯留下污點。在早前舉行的球員巡迴賽錦標賽第3站中，這位55歲的前世界冠軍以總局數4:0擊敗泰國小將烏諾，但這場比賽卻引起「打假波」疑雲，使戴維斯的英名備受動搖。世界桌球聯合會主席費格遜已派人深入調查「假波」疑雲，並且開腔表示一經證實會責無赦，以終身禁賽作為懲罰。

戴維斯日前與泰國小將烏諾交鋒，最終以88:9、85:22、68:60和72:44的大比分勝出，但外界留意到烏諾的賽前賠率有大幅度上落的現象，原本獲勝賠率為8賠11，但在開賽前一刻急變至11賠8。有見及此，世界桌聯主席費格遜已派出專員調查原因，並公開表示以終身禁賽作為今趟「打假波」的懲罰：「世界桌聯在國際上有一系列的合作夥伴網絡來監督類似問題，我們對任何可能違背球員賭球規定的行為都將進行嚴厲的處理。任何被判定為賭球事件負責的球員都將被終身禁賽，這對保護桌球運動純入場。」



戴維斯今次認真頭痕。資料圖片

潔性具有重大意義。」不過，費格遜亦重申，因為烏諾的賠率有古怪，今次會着重調查該位27歲的桌球手。雖然有關方面並沒有公佈具體的涉案金額，但無可否認這「假波」疑雲將會為戴維斯的職業生涯蒙上瑕疵。而近2年世界桌球亦是醜聞不斷，當中希堅斯在2010年涉嫌打假球被禁賽半年，今年初喬吉亞也被查出打假球，被禁賽2年。

香港文匯報記者 黃舒慧

佩雷斯明年難投法拉利

沙巴F1車手佩雷斯今季表現亮眼，曾三次躋身三甲，包括日前在意大利力壓一對法拉利車手艾爾索和馬沙奪得亞軍，有傳法拉利有意在明年羅致這名年僅22歲的墨西哥車手，取代漸走下坡的巴西車手馬沙，對此法拉利主席蒙特澤莫羅言佩雷斯仍然年輕，經驗尚淺，來季難以轉投法拉利。

佩雷斯在意大利站只以進入維修站一次的策略，最後上超越艾爾索和馬沙，奪得亞軍，令人眼前一亮。身為法拉利車手學校成員的佩雷斯，被視為下季取代馬沙的最理想人選，但蒙特澤莫羅認為該名只出戰僅30場F1賽事的新星，在駕駛法拉利戰車前需要累積更多比賽經驗。



佩雷斯今仗有亮眼表現。資料圖片

蒙特澤莫羅說：「下季(轉投法拉利)實在太早，我對他的表現感到非常高興，因為這顯示了我們揀選他的決定正確；其次我們要感謝沙巴車隊和法拉利學校助他成長，但要讓一名年輕車手加盟法拉利和承受所帶來的巨大壓力，他還需要更多經驗。」

香港文匯報記者 蔡明亮